3az2asibHa xapakmepucmuka
Cynbgypy

BukoHas:
BUKNnagad 30510TOHICbKOro TEXHIKYMY

BETEpPUHAPHOT MeanumHm bHAY
Jemuyenko H.I.




3MICT

1. MonoxeHHa Cynbdypy B NEPIiOANYHIN CUCTEMI,
bynoBa aToma

2. AnoTponHi Bnao3miHn Cynbdypy
3. BnacTtuBOCTI CipKu




1. NMonoxxeHHsi Cynbgbypy e nepioOuyHit cucmemi
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8iIOHOCHa amoMHa

16, HeumpoHise -
16,es1ekKmpoHis -16
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Cynbohyp nposiensie easieHMHicmb — 2, 4, 6




Hipum(FeS2)
Hunkoea
00OMaHKa
Cipka ¢ npupooi —ZNS
8 OCHOBHOMY
8 MPboX 6UOAX
@ . 4 Kinoesapo
Cipka HgS
cyibhamua

T'inc
CaS04 * 2H20

I'hayoepoesa cinb
Na2504 * 10H20
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2. Anomponmni
MOoOuikauli cipku
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XK08Mmoeo KOJIbOoPpy
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(d?isuqu esilacmueocmi ]
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(Kpuxxa KpucmarsnidyHa pe4yoeuHa }

0

/p = 2,07 2/cm’
(pomoiuna),
1,96 2/cm?
(MOHOKIIHHA),

Y 600i He po34YUHHa

t =119,3 °C,

N

\bon = 444,674 °C. )




[ 3. XiMi4HI ennfacmusocmi ]
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1. Peazye 3 Kucnem
S+0,=350,
SY— 4 e = S* - gionoenux
O,° + 4e- = 207 - okucnuk
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3. XiMI4YHI estacmuesocmi

v

1. Peacye 3 600nem

S+H,=H,5

SO +2e" =S% -okucnux

H,0 — 2e- =2H*!- gionoenux

2. Peazye 3 memanamu
n+S=2nS

SO +2e- =S%- okucnuk

Zn%-2e=7n%*- gionoenux




3acmocyeaHHs CIpKU

\_ i/

6 Benuka KinbKicmb i0e Ha U20MOBJIeHHS \

cynbbamHoI Kucsiomu.

2) [lnsi dobyeaHHs cynbghimie, siKi
eUKopuUCmMo8yrombCs 8 J1e2Kiu rnpomucrsiogocmi.

3) [nss dobyeaHHs1 cynbgimie, siKi
8UKOpUCMOBYIOMbLCS 8 WKIPAHOMY aUupobHuumei.

4) [lns eu2zomoesieHHs1 JIlOMiHOghopie.

5) Y eupobHuymei cpapbHukie, HopHO20 NMOpoxy,
CipHUKiI8, JliKi8.

6) BukopucmoeyembcCsi 8 CilibCbKOMY 20criodapcmaei
osnisi 6opombbu 3 WKIOHUKaMU.







